11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamyueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.11.2008 12:19:00

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpada: 22.11.2008 14:43:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65681/answer/65682




YBaxxkaemas CBeTnaHa! B HeomycTuBieMcs SiUUKe BEICOK PHCK PA3BUTHUSA 3JI0KaYE€CTBEHHOMU OIIYXOJIH
- 3TO caMasl rjlaBHas IPUYKHA, 10 KOTOPOU yAanseTcs OMyCTUBIIEeCs TMYKO BO B3pOCIIOM BO3pacTe.

Kako#t MeToq omepaTUBHOTO JedeHus BEIOepyT Bairu Bpauu - 9T0 Bam Hamo crpocuTts y Hux. Yepes 2
Mecsilia IIoCJie oIlepalyuy coaTe ciepMorpaMmy. Yoadu.



